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ATA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 26 DE MARÇO DE 2025 EM 

HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA SÍNDROME DE DOWN. 

 

Às 19h20, o Mestre de Cerimônias, Senhor Anderson Santos, dá início à Sessão Solene, 

convidando o Nobre Vereador Rafael Domingos Militão para assumir a presidência da 

Mesa Principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida para compor a Mesa, o 

Secretário Municipal de Inclusão e do Espectro Autista, Senhor José Vinícius Campos Aith; 

o Fundador da Comunidade Felicidade Down, Senhor Tomás André Santos; a 

Franqueadora e Diretora de Marketing e Pessoas do McDonald´s, Senhora Lívia Araújo 

Costa; o Presidente da Ofebas, Senhor Geraldo Santiago Hydalgo; a Gerente de Loja e 

representante da Dograsil, Senhora Thalia Cristine Sales de Carvalho e a Gerente de 

Recursos Humanos do IDS – Instituto de Diagnósticos de Sorocaba, Senhora Maria Luiza 

de Almeida Siqueira. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida a todos para que em 

pé acompanhem a execução do Hino Nacional. Após, é efetuado o registro de presenças e 

justificativas de ausências. A seguir, para saudar o público presente, é dada a palavra ao 

Vereador Rafael Domingos Militão, autor do Requerimento nº 322/2025, que deu origem 

à presente solenidade. Posteriormente, o Mestre de Cerimônias convida a todos para o 1º 

Momento Cultural da noite com a apresentação de Saxofone com o Senhor Vinícius 

Fontana. A seguir, o Mestre de Cerimônias convida o Senhor Tomás André Santos para 

proferir o seu discurso. Nesse momento, o Mestre de Cerimônias convida a todos para 

assistirem um vídeo elaborado especialmente para esta solenidade. Posteriormente, o 

Mestre de Cerimônias convida o Senhor José Vinícius Campos Aith para proferir o seu 

discurso. Depois, o Mestre de Cerimônias convida o Nobre Vereador Rafael Domingos 

Militão para proferir o seu discurso. Em continuidade, o Mestre de Cerimônias convida a 

todos para o 2º Momento Cultural com a apresentação da Dança da Convivência do 

Felicidade Down T21. Por conseguinte, o Mestre de Cerimônias convida o Nobre Vereador 

Rafael Domingos Militão e o Senhor José Vinícius Campos Aith, para efetuarem a entrega 

dos votos de congratulações aos homenageados da solenidade. Após os registros 

fotográficos de praxe, o Mestre de Cerimônias convida o Nobre Vereador Rafael 

Domingos Militão e o Senhor José Vinícius Campos Aith para permanecerem no centro do 

plenário. Enquanto isso, a Senhora Ana Paula Freire efetua uma breve explanação sobre a 
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trajetória profissional da Senhora Bruna Teresa Santos. Logo após, o Mestre de 

Cerimônias convida a todos para assistirem a mais um vídeo elaborado especialmente 

para esta sessão. Ao término do vídeo o Nobre Vereador Rafael Domingos Militão e o 

Senhor José Vinícius Campos Aith efetuam a entrega de mais um voto de congratulação a 

Senhora Bruna Teresa Santos. Posteriormente, o Nobre Vereador Rafael Domingos 

Militão e o Senhor José Vinícius Campos Aith efetuam a entrega de votos de 

congratulações às empresas parceiras da Comunidade Felicidade Down. Depois, o Mestre 

de Cerimônias convida a todos para o 3º Momento Cultural com uma apresentação de 

Bruna Teresa Santos e Bruno Pinatti, este último, músico e diretor da Escola Studio 

Mozart cantando uma música autoral: “Um mundo Melhor”. Após algumas considerações 

em honra aos homenageados dos Senhores José Vinícius Campos Aith e Tomás André 

Santos, às 21h45, o Nobre Vereador Rafael Domingos Militão encerra a sessão 

agradecendo a todas as autoridades presentes, os servidores, a imprensa e o público em 

geral. 
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